
1. 다음 보기 중 옳은 것을 모두 고른 것은?

㉠ 가장 작은 소수는 1 이다.

㉡ 소수는 약수가 2 개인 수이다.

㉢ 자연수는 소수와 합성수로 이루어져 있다.

㉣ a, b 가 소수이면 a × b 도 소수이다.

보기

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉠, ㉡

④ ㉢, ㉣ ⑤ ㉠, ㉡, ㉣



2. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 10 이하의 소수는 모두 4 개이다.

② 17 은 소수이다.

③ 1 을 제외한 모든 홀수는 소수이다.

④ 2 는 소수이다.

⑤ 소수의 약수는 2 개이다.



3. 다음 중 옳은 것을 모두 고르면? (정답 2개)

① 83 은 소수이다.

② 모든 합성수는 약수가 2 개이다.

③ 1 은 소수이다.

④ 15 이하의 소수의 개수는 6 개이다.

⑤ 소수가 아닌 자연수는 모두 합성수이다.



4. 18 개의 약수를 갖는 가장 작은 자연수를 구하여라.

답:



5. 22 × 52 × a2 의 약수의 개수는 모두 몇 개인지 구하여라.
(단, a 는 2, 5 를 제외한 소수이다.)

답: 개



6. 다음 수를 약수의 개수가 적은 것부터 차례대로 기호를 써라.

㉠ 360 ㉡ 1125

㉢ 384 ㉣ 244

답:

답:

답:

답:



7. 23× 의 약수의 개수가 8 개일 때, 다음 중 안에 들어 갈 수
없는 수를 모두 고르면?

① 3 ② 4 ③ 7 ④ 9 ⑤ 16



8. 23 × x × 5 의 약수의 개수가 16개가 되기 위한 가장 작은 x 의 값을
구하여라.

답:



9. 27× 는약수의개수가 12개인가장작은자연수이다.
안에 들어갈 가장 작은 자연수는?

① 2 ② 22 ③ 23 ④ 3 ⑤ 32



10. 100 이하의 자연수 중 5의 배수이거나 7의 배수인 것의 개수는?

① 31 개 ② 32 개 ③ 33 개 ④ 34 개 ⑤ 35 개



11. 100 부터 300 까지의 자연수 중에서 3, 4 중 어떤수로도 나누어 떨어
지지 않는 수의 갯수는 모두 몇 개인가?

① 67 ② 99 ③ 100 ④ 101 ⑤ 200



12. 1부터 100까지의 자연수 중에서 3의 배수이거나 5의 배수인 수는
모두 몇 개인지 구하여라.

답:


